Lekcija br.4 = Razvoji licitacije nakom partnerovog otvora

Pretpostavimo otvor 1 herc - mogudi liciti partnera ako protivnici ne interveniraju :

1 pik — uz +6 poena, +4-karatni pik, moze se imati 3-karatni herc

INT - uz 6-10 poena, bez 4-karatnog pika i bez 3-karatne herc podrske

2 tref, karo — uz +11 poena, +4-karatna boja

2 herc - uz 6-10 poena, minimalno 3-karatna podrska (minimalno Qxx)

2NT - uz 11-12 poena, bez 3-karatne herc podrske

2 pik, 3 tref, karo — uz +17 poena uz 5-karatnu boju

3 herc - 10-12 poena uz minimalno 3-karatnu herc podrsku (minimalno Qxx)

3 NT - uz 13-15 poena, bez 3-karatne herc podrske

4 herc - slab ali distributivan list uz minimalno 5-karatni herc, eventualno uz
samo 4-karatni herc uz Siken u boji sa strane

Odgovore na otvor 1 u boji dijelimo na :

limitirane (ograni¢ene poenskim rangom), to su uglavnom liciti u bezadutu ili
podrske u partnerovoj boji

nelimitirane (neograniCene poenskim rangom, obi¢no znamo samo donju
granicu), to su uglavnom liciti nove boje

Otvor 1 pik kao i otvori u minoru slijede gornje poenske vrijednosti, uz adekvatne
adutske podrske.

Nelimitirane licite smatramo tzv. forsing licitima i oni
uvijek zahtjevaju novi licit od partnera (pass NE),
dok su limitirani liciti tzv. non-forsing liciti i
partner ih moze pasirati

uz minimum otvora (13-16 poena) :

o minimalna podrska partnerove boje (4-karatna boja)
minimalni ponovni licit boje otvora (6-karatna boja)
nova boja bez reverza i bez skoka (4-karatna boja)

NT na najnizem nivou

Nova boja na nivou 1

Uz maksimalni otvor (17-19 poena) :

1-2-3 u boji otvora uz 17-18 poena

1-2-4 u boji otvora uz 19 poena

skok u partnerovoj boji (4-karatna boja uz 17-18 poena)

ponovni licit boje otvora sa skokom (6-karatna boja uz 17-18 poena)
skok u 2NT (18-19 poena)

skok u novu boju ili reverzan licit nove boje
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U svom drugom licitu otvara¢ dodatno pojasnjava list te pokazuje uzi poenski raspon
svog otvora, ¢im partneru pomaze pri procjeni svog lista i odredivanju nivoa zavrsnog
kontrakta.

U svom drugom licitu otvara¢ dodatno pojasnjava svoj tip
lista (jednobojan, dvobojan ili balansiran list) te pokazuje
precizniji poenski opseg (minimalan ili maksimalan otvor)




Ukoliko je partner otvaraca licitirao nelimitiran licit u svom prvom govoru otvarac je
duzan licitirati i pojasniti svoj list detaljnije. Isto vrijedi i za svaki slijededi forsing licit
od strane partnera.

Ukoliko je partner otvaraca licitirao limitirani list u svom prvom govoru otvarac nije
duzan ponovo licitirati. On ¢e to napraviti ako nije na minimumu otvora, dakle ukoliko
ima Sansi za mansu s pokazanim poenskim rasponom svoga partnera.

Uvijek zbrajajte vasSe i partnerove poene i raCunajte
Sanse za mansu. Licitirati dalje dok ima Sansi za mansu.
Ukoliko nema Sansi za mansu, nastojte ostati na
najnizem mogucem nivou licitacije

Drugi licit partnera otvarats
e uz minimum (6-10 poena) :
o pass
o 1INT
o korekcija u prvu otvaracevu boju
o ponavljanje vlastite boje na nivou 2 (6-karatna boja)
e uz list pozivne snhage (11-12 poena) :
o poziv za mansu u boji - obi¢no boja na nivou 3
o 2NT kao poziv za 3NT
e uz jaki list kao forsing za mansu (+13 poena) :
o skok na nivo manse u boji
o 3NT
o nova nelicitirana boja

Cetvrti licit smatramo posljednjim u nasim teoretskim razmatranjima, daljnja licitacija
je obicno ili zavrsna ili na putu prema zavrsnom kontraktu. Gore je naveden popis
licita koji detaljnije opisivaju list i namjeru gdje bi trebao iéi zavrsni kontrakt. Cetvrti
licit je dosta Cesto i zavrSni kontrakt u licitaciji.

Naucdite licitacijsku strukturu da bi bili na
istim valnim duzinama s partnerom

U dodatnim materijalima ima graficki prikaz otvora 1NT i otvora 1 u boji. Mnogima ce
takav nacin opisa toka licitacije biti mnogo jasniji.



Vjezbe za sat broj 4 :

1. Pretpostavimo da je partner otvorio 1a. Sto ¢ete odgovoriti sa slijedeéim listovima?

(1) (2) (3) (4) (5)
aAK42 AaKQJI5 a543 AaAQ32 aA9876
vAQ53 w432 vKQ32 w42 vKJ]54
¢J142 ¢AJ10942 e Ad3 e K142 ¢92
%98 & - %«987 «]87 «J]54
(6) (7) (8) (9) (10)

a K4 al4 a K3 al4 a K54
vAQ3 vK432 vKQ2 v532 vK103 2

¢+ Q142 e AJ4 e Ad432 174 ¢ KJ8B87
«Q1086 9863 «11096 «£QJ9 ]2

2. Otvorili ste 1%, a partner je odgovorio 2. Sto éete rebidirati sa slijedeé¢im

listovima?
(1) aAK42 (2)
vAQ543
¢ J4
%98

aKJ3
vKQ432
¢Al4
&« Al

(3) aKS5

vKQJ82
¢+AQ84

*Q7

3. Otvorili ste 1%, a ovog puta partner je odgovorio 1NT. Sto éete rebidirati sa
slijede¢im listovima?

(1)
s AK 4

vAQ543

¢ 654
%98

1. (1) 4a
(6) 2«

2. (1) Pass

3. (1) Pass

(2)

a K4
vKQ1075
e Al4
«AQ2

(2) 2+
(7) INT
(2) 4w
(2) 3NT

(3) (4)
a53 a AK42
vKQJJ52 vAQJl543
¢+ AKQ ¢« Al4
«Q73 & --
(3) 24 (4) 2+ (5) Pass
(8) 3NT (9) Pass (10) 34
(3) 3w
(3) 2NT (4) 4v (5) 2w

(5)
aK842
vAQJl543
175
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